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Potlaceni nuly a chyby v grafu

[E Pokud jste vytvareli v MS Excelu spojnicovy graf a ve zdrojovych datech se nachazely nuly nebo chyby po
=i déleni nulou, setkali jste se s nepfijemnym a neZddoucim efektem deformace grafu, kdy spojnice spadne na
nulovou hodnotu osy x.

Tento jev nastdva, pokud je ve zdrojovych datech vzorec, ktery vrati vysledek nulu nebo chybu #DIV/0! (déleni
nulou). Zdeformovany graf mdze pak vypadat takto:
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Hledal jsem Fe3eni, jak tuto nezadouci deformaci o3etfit. Redeni spociva v odetfeni bunék, které zobrazuji nuly
nebo chyby po déleni nulou. ReSenim je pouziti funkce NEDEF (), kterd vrati #N/A a zabrani deformaci grafu.

Osetfeni nulové hodnoty:
Logickou funkci KDYZ kontroluji, zda je v bufice nula. Pokud je podminka spinéna a je v bufice nula, pouZiji funkci
NEDEF (), kterd vrati #N/A. V opacném pfipadé (v bufice je platnd hodnota) vrati funkce odkaz na buriku.

=KDYZ (Q9=0; NEDEF () ;Q9)

Osetieni chyby po déleni nulou:

Logickou funkci KDYZ kontroluji, zda vzorec vrati chybu pomoci funkce JE.CHYBHODN. Pokud je podminka splnéna
a vzorec vrati chybu (pokus o déleni nulou), pouziji opét funkci NEDEF (), kterd vrati #N/A. V opacném pfipadé
(délenf vrati platnou hodnotu) vlozim vzorec.

=KDYZ (JE.CHYBHODN (B9/R9) ; NEDEF () ; B9/R9)

Po oSetfeni vzorcd vypada graf tak jak ma:
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